

黎巴嫩首都
一公寓楼坍塌
至少 13 人丧生



1月16日，在黎巴嫩首都贝鲁特，救援人员在倒塌建筑物废墟中搜寻幸存者。

当日，贝鲁特的一座公寓楼发生坍塌，至少13人在此事故中丧生，另有20人被困于废墟中。据黎巴嫩官员及目击者称，事故发生时“像地震一样”。新华社发

监狱堪比“幼儿园”
挪威枪手“安逸”生活

新华社电 挪威医生兰迪·罗森奎斯特说，爆炸和枪击案嫌疑人安德斯·贝林·布雷维克，正在监狱“安逸”生活。

英国《星期日电讯报》15日援引罗森奎斯特的话报道，布雷维克把监狱时光比作“幼儿园”生活。罗森奎斯特转述布雷维克的话：“只要按一下铃就可以获得鼻烟或香烟。”

按罗森奎斯特的说法，布雷维克在狱中参加负重训练，阅读一系列关于世界各国历史的书籍，玩城市建设型的电脑游戏，还看DVD电影。

她说，布雷维克对制造袭击毫不悔意。当被问及如何看待检方认定他作案时精神失常，布雷维克“幽默”作答，甚至开玩笑地说“自己一点也不认识自己了”。

两名精神病科专家去年11月底向法院提交报告，认定布雷维克患“妄想型精神分裂症”。奥斯陆一家法院本月13日下令，对布雷维克实施第二次精神状况鉴定。

含咖啡因能量饮料
或“伤身”

新华社电 澳大利亚研究人员发现，因饮用添加咖啡因的能量饮料而出现不适身体状况的案例增加。

这份研究由悉尼大学医学院和新南威尔士州毒物信息中心联合作出，刊登于16日出版的《澳大利亚医学杂志》。

研究报告写道，澳大利亚含咖啡因能量饮料的“毒性”引发的健康问题日益严重。

数据显示，2010年，65人饮用含咖啡因的能量饮料后身体出现“不良反应”。2004年，这一数字为12人。

研究人员说，2004年至2010年间，共记录297人打求助电话，他们因饮用这类含咖啡因饮料而出现身体“不适”，包括心悸、心情烦乱、胃部不适等症状，20人出现痉挛或产生幻觉等严重症状。所有求助者中，128人需就医治疗。

温家宝出席第五届世界未来能源峰会

新华社电 国务院总理温家宝16日出席了在阿布扎比举行的第五届世界未来能源峰会开幕式并致辞。

温家宝表示，能源是支持人类文明进步的物质基础，近年来，绿色发展在全球蓬勃兴起。其核心是减少对能源资源的过度消耗，追求经济、社会、生态全面协调可持续发展。为此，世界各国进行了积极探索，中国也做出了不懈努力。

温家宝指出，为了减少能源资源问题带来的困扰和不平等，世界各国应当进一步行动起来，共同做

出更大努力。

温家宝说，中国一贯尊重西亚北非地区国家和人民的自主选择，支持其依靠资源禀赋和优势发展本国经济。中国将继续同世界各国人民一道，加强国际合作，推动可持续创新，致力于发展未来能源，共同建设一个绿色和可持续发展的新世界。

世界未来能源峰会创办于2008年1月，是可再生能源领域规模和影响较大的国际性会议。本届峰会的主题是“推动可持续创新”。



洪博培
准备放弃总统竞选

新华社电 前任美国驻华大使乔恩·亨茨曼（中文名洪博培）的竞选阵营15日说，亨茨曼16日正式宣布退出2012年总统选举，转而支持共和党内热门竞选人、前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼。

亨茨曼的竞选经理马特·戴维告诉《纽约时报》记者，亨茨曼及其家人认为，现在是时候团结在一名共和党人周围。这名共和党人应能击败总统贝拉克·奥巴马，扭转眼下不振的经济局面，“这名候选人就是州长米特·罗姆尼”。

亨茨曼预计于当地时间16日11时在南卡罗来纳州默特尔比奇宣布退出。按计划，共和党竞选人当天晚上将在默特尔比奇参加电视辩论。

亨茨曼曾担任犹他州州长。法新社评论，亨茨曼选择支持罗姆尼，虽不能产生实质性影响，但对罗姆尼而言也是一个好消息。

美国州长
为“撒尿士兵”辩护

新华社电 正在共和党内竞争总统选举候选人的得克萨斯州州长里克·佩里15日在美国总统电视媒体公然为美军士兵辩护，拿第二次世界大战期间的名将名师为例，称美军士兵朝塔利班武装人员遗体撒尿的举动“错不至罪”。

先前，一个视频网站公布一段录像，显示一群美国海军陆战队士兵朝塔利班武装人员的尸体撒尿。

视频一经公开，随即招致塔利班、阿富汗政府、北大西洋公约组织乃至美国政府的强烈谴责。

美国总统贝拉克·奥巴马和国防部长昂利·帕内塔已责成一个海军陆战队调查组调查事件，承诺追究责任。有迹象表明，这些士兵可能受到指控。

而佩里15日做客美国有线电视新闻网时为这些士兵辩护。“这些孩子犯了错，这很显然。他们不该这么做，这不好，”佩里说，“但把这事称作是犯罪，我认为，有些过了。”

曾是一名空军飞行员的佩里说，这些海军陆战队士兵应当受到“恰当的惩罚”，“但把这种错误上升到犯罪行为，确实是个不好的信号”。

佩里认为，武装冲突可能改变个人行为。他说，二战末期，美国名将乔治·巴顿曾在德国莱茵河畔“当众朝河里撒尿”，“有照片为证”。

伊朗称收到美国信函

新华社电 伊朗外交部15日说，美国已致信伊朗，谈及伊朗威胁封锁霍尔木兹海峡相关事宜。

伊朗伊斯兰共和国通讯社当天援引外交部发言人拉明·迈赫曼帕拉斯特的话报道：“美国常驻联合国代表苏珊·赖斯已致信伊朗常驻联合国代表穆罕默德·哈扎伊·图尔希齐。这封信经由瑞士常驻联合国代表和伊拉克总统贾拉勒·塔拉巴尼转交给（伊朗）官员。”

迈赫曼帕拉斯特说：“我们正在研读信函内容，如有必要，我们会答复。”他没有公开信件具体内容。

叙利亚大赦
参与动乱在押人员



1月15日，在叙利亚大马士革阿德拉监狱，一名阿盟观察团成员查看即将被释放的在押人员办理手续。

当日，叙利亚总统巴沙尔·阿萨德签署法令，将大赦自去年3月15日以来所有因参与反政府游行示威活动而被捕的在押人员。新华社发

镇江市国土资源局公告

镇国土资籍告(2012)1号

下列土地权利证书遗失，土地权利人已登报声明作废，并申请办理注销。依据土地登记办法有关规定，下列土地登记已注销，由于土地权利证书无法收回，根据《土地登记办法》第五十六条、七十七条之规定，现公告废止。

使用权人	土地坐落	地号	土地证号
于守林	桃园新村 84 幢 408 室	02-06-048	镇国用 R(2000)第 006931 号
孙 勇	谷阳路 199 号沃得雅苑 25 幢第 2 层 106 室	14-65-073	镇国用(2009)第 3753 号
李宝富	老北门 9 幢 404 室	11-22-088	镇国用 J(2001)第 015225 号
鲁 涛	桃花坞六区 9 号 402 室	12-18-118	镇国用 J(2001)第 016988 号

下列分割转让许可证遗失，土地权利人已登报声明作废。我局根据《土地登记办法》第五十六条、七十七条之规定，现公告废止。

转让方	土地坐落	地号	分割转让许可证号
镇江恒隆胜房地产开发有限公司	御桥巷 40 号臻美源 11 幢 307 室	005-002-0136	镇分割(2008)第 5210 号
镇江恒隆胜房地产开发有限公司	御桥巷 40 号臻美源 12 幢 305 室	005-002-0131	镇分割(2008)第 5247 号
镇江恒隆胜房地产开发有限公司	御桥巷 40 号臻美源 14 幢 402 室	005-002-0133	镇分割(2008)第 5296 号
镇江银翔房地产开发有限公司	谷阳路 66 号美林湾小区一区 15 幢 301 室	018-107-0101	镇分割(2008)第 4718 号

二〇一二年一月十六日

政风行风热线预告

2012年1月18日上午8点15分，镇江市民政局将走进镇江新闻广播“政风行风热线”直播室，镇江网络广播电视台同步直播，欢迎收听、收看和参与。参与热线：85234527、85234529。

镇江市人民政府纠风办

讣 告

原句容市实验中学马正根老师于2012年1月16日上午9:50病故，享年78岁。定于2012年1月18日上午7:00在镇江殡仪馆举行遗体告别仪式，望生前好友准时参加。联系电话：13815178870。
妻：纪子芳携 子 马进、马淮、马飞
媳：王爱华、周桂香、李淑云
女 马跃媚 戴建平